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Na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu, 
27. novembra 2014, održana je Treća međunarodna 
naučna konferencija Contemporary Issues in Economics, 
Business and Management - EBM 2014.

Na Konferenciji su prezentirani rezultati naučnih 
istraživanja iz relevantnih problemskih oblasti 
ekonomije, poslovne ekonomije i menadžmenta, koje 
su povezane sa aktuelnim promenama u okruženju, 
kao što su proces globalizacije, ekonomski rast i razvoj, 
konkurencija, napredak tehnologije, ekonomska 
kriza i slično. Konferencija je pružila mogućnost 
istraživačima iz Republike Srbije i inostranstva da 
predstave rezultate najnovijih naučnih i praktičnih 
istraživanja, i ukažu na savremene trendove i probleme 
na globalnom tržištu, u fi nansijskom sektoru, u 
oblasti razvoja novih informaciono-komunikacionih 
tehnologija, organizaciji preduzeća, upravljanju 
ljudskim resursima, upravljanju marketing odnosima, 
zaštiti životne sredine i slično.

Programski odbor Konferencije čine 26 uglednih 
profesora, i to 13 sa Ekonomskih fakulteta državnih 
univerziteta u Republici Srbiji, i 13 iz inostranstva: 
Austrije, Poljske, Slovenije, Hrvatske, Rumunije, Bosne 
i Hercegovine, Makedonije i Crne Gore.

Za Konferenciju su prihvaćena 53 pozitivno, dvostruko 
- anonimno recenzirana rada, 84 autora. Autori 33 
rada su predstavnici fakulteta i drugih naučnih i 
stručnih institucija iz Republike Srbije, dok su autori 20 
radova profesori i istraživači iz Poljske, Italije, Kanade, 
Slovačke, Ukrajine, Crne Gore i Republike Srpske. 
Na Konferenciji je prezentirano 29 radova, a bilo je 
prisutno 64 učesnika.

Radni jezik Konferencije je bio engleski jezik.

Rad Konferencije je bio organizovan kroz jednu 
plenarnu i četiri paralelne sesije:

• Savremeni problemi u menadžmentu i marketingu

• Globalizacija i regionalizacija

• Računovodstvo i poslovne fi nansije

• Primena informatike i kvantitativnih metoda u 
ekonomiji i menadžmentu

Posle zvaničnog otvaranja Konferencije, uvodne 
referate su podneli:

Nebojša Janićijević, Ekonomski fakultet Univerziteta 
u Beogradu, Republika Srbija, na temu Challenging 
rationalistic and objectivisic perspective of organization;

Czeslaw Mesjasz, Cracow University of Economics, 
Poland, na temu Corporate governance systems and codes 
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of good practices in new member states of the European 
Union;

Pawel Lula, Cracow University of Economics, Poland, 
na temu Taxonomy of models and methods used for textual 
data analysis.

Istraživanja autora prezentirana na Konferenciji 
Contemporary Issues in Economics, Business and 
Management ukazala su na probleme realnog i 
fi nansijskog sektora savremenih ekonomija. Posebno 
su naglašeni negativni efekti globalne ekonomske 
krize, problem monetarnog suvereniteta u uslovima 
ekonomske integracije, problemi u nacionalnim 
bankarskim sistemima, problemi zaštite konkurencije, 
povećanja nezaposlenosti i siromaštva.

U oblasti menadžmenta i marketinga naglašena je 
sve veća orijentacija kompanija ka globalnom tržištu, 
što zahteva veću inovativnost poslovanja i primenu 
savremenih koncepata, metoda i tehnika poslovne 
ekonomije i menadžmenta, kao što su integrisani 
menadžment sistemi, korporativna društvena 
odgovornost, marketing odnosa i sl. Posebna pažnja 
je bila posvećena značaju informacija i znanja, koji 
predstavljaju relevantnu bazu ukupnog poslovanja, 

prisutnu u svim sferama od proizvodnje, preko 
trgovine, turizma, usluga do državne administracije. 
Potencirani su faktori koji utiču na povećanje 
kreativosti i inovativnosti i konkurentnosti preduzeća 
na tržištu. 

Na Konferenciji je istaknut značaj implementacije 
međunarodnih standarda u oblasti fi nansija i ukazano 
na mogućnosti za povećanje efi kasnosti bankarskog 
sektora, mogućnosti koje pruža primena informaciono-
komunikacionih tehnologija u poboljšanju efi kasnosti 
lanaca snabdevanja, kao i prevazilaženju barijera u 
povećanju elektronske trgovine. 

Od posebnog značaja za sveukupni kvalitet 
Konferencije bile su diskusije učesnika o aktuelnim 
problemima u ekonomiji i menadžmentu, ali i 
mogućnostima za njihovo prevazilaženje u budućnosti.

Autori su kroz diskusiju i razgovor imali priliku 
da razmene iskustva, ali i da otkriju teme i oblasti 
zajedničkog istraživanja. Na taj način je ostvaren 
osnovni cilj Konferencije, a to je širenje naučne 
zajednice i stvaranje inicijative za zajednička 
istraživanja.

Pozitivno ocenjeni i saopšteni referati su objavljeni u 
Zborniku radova. 
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